

Önkéntesek itthon és Európában

Az unió több országában kifejezett előnyökkel jár egy-egy állásinterjú, ha a jelentkező a tanulmányai mellett önkéntes munkát vállal. Mi még messze vagyunk ettől, pedig a látottaknak, tapasztaltaknak az élet több területén nagy haszna lehet.

GYŐR-TRIER (NÉMETORSZÁG) HARCSÁS JUDIT

Bakó Csilla utolsó éves építőmérnök-hallgató a németországi Trieren próbált szerencsét. Önkéntes szolgálatával a 14-19 éves, enyhén sérült fiatalok pályaorientációját, elhelyezkedését segítette. Mint mondta, a szakmájában is egészen más szemlélettel hasznosítja a látottakat, az akadálymentesítés nála például mind a tervezésben, mind a kivitelezés során elsőbbséget élvez. A nyelvhasználaton túl olyan mintákat, modelleket látott, amelyekről fényévnnyire vagyunk ugyan, de már tudja, mi a jövő.

Pécsi Gertrúd programkoordinátor elmondta, a Széchenyi-egyetemen öt éve működő program – felvehető tárgyként – népszerű mind a jogász-, mind pedig az építőmérnök-hallgatók körében. A szaktársak ajánlják egymásnak a lehetőséget és a gyakorlati helyeket.

Amerikában érettségi bizonyítványt sem kaphat az, aki

semmilyen önkéntes munkát nem végzett. Ettől még nagyon távol vagyunk. Az Európai Önkéntes Szolgálat bázisából az önkéntes országot és feladatot is választhat, a lehetőségeire pályázni kell.

– Hazánknak van törvénye a közhasznú önkéntes tevékenységről. Más országoknak viszont gyakorlatuk van. Így nem véletlen, hogy 2011 az önkéntesség éve – mondta dr. Tóbiás László

mestertanár. – Félévente nyolcvan hallgatónk részt vesz valamilyen segítő jellegű szervezet munkájában, s ehhez kapcsolódnak a szemináriumok, beszélgetések, felmérések is. Azt tapasztaljuk, hogy a tizenkilenc-húsz éves fiatalokat eddig soha nem szólította meg senki az önkéntes szolgálattal, így ez a feladat ránk is vár.

(Bővebb információ: www.mobilitas.hu, szocproj@gmail.com).



Bakó Csilla



Pécsi Gertrúd



Dr. Tóbiás László

Európai Önkéntes Szolgálat (EVS). Az Európai Önkéntes Szolgálat révén fiatalok önkéntes munkát végezhetnek egy másik országban, általában kettőtől tizenkét hónapig tartó időtartamban. Az önkéntes munkák széles körét kínálják. Az önkéntes szolgálat ideje alatt a fiataloknak lehetőségük nyílik egy másik ország és kultúra megismerésére, ezáltal önmaguk, személyiségük fejlesztésére. A szolgálat ideje alatt az Európai Bizottság támogatása fedezi az önkéntes megélhetési költségeit (étkezés, lakhatás), és szerezény, országonként eltérő mértékű zsebpénzt biztosít.

LISZALFÖLD, 2010. 11. 02.